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Zadatak 1

Napisite strukturu KucniLjubimac sa ¢lanovima ime i vrsta. NapiSite program koji korisnika pita koliko
kucnih ljubimaca Zeli ucitati. Na osnovu upisane vrijednosti pripremite dinami¢ku memoriju te u nju
ucitajte objekte od korisnika. Na kraju, ispiSite sve ucitane kucne ljubimce.

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;

struct KucnilLjubimac {
string ime;
string vrsta;

H

int main() {
int koliko;
cout << "Koliko kucnih ljubimaca zelite upisati: ";
cin >> koliko;
cin.ignore(Q);

KucnilLjubimac* ljubimci = new KucnilLjubimac[koliko];

for (int i = 0; i < koliko; i++) {
cout << "Unos " << (i + 1) << ". ljubimca" << endl;

cout << "Ime: ";

getline(cin, ljubimcil[i].ime);
cout << "Vrsta: ";

getline(cin, ljubimci[i].vrsta);

}

cout << "Popis kucnih ljubimaca" << endl;
cout << " -—=" << endl;
for (int i = 0; i < koliko; i++) {
cout << ljubimci[i].ime << " (" << 1ljubimcil[i].vrsta << ")" << endl;
}

delete[] ljubimci;

return 0;
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Zadatak 2

Napisite funkciju koja prima polje s dnevnom koli¢inom padalina te izracunava i vraca pozivatelju
prosjec¢nu i najvecu koli¢inu padalina (nacin vrac¢anja dvije vrijednosti iz funkcije odaberite sami, bitno je
da se obje vrijednosti dobiju jednim pozivom funkcije). U polju padalina negativne vrijednosti
predstavljaju pogresku mjerenja pa ih samo ignorirajte. Ako su sve vrijednosti u polju negativne, vratite
-1i za prosjek i za najvecu koli¢inu. U main()-u pozovite funkciju s poljem velicine 5 i ispiSite obje vracene
vrijednosti. Primjerice, ako se funkciji posalje polje 0, 0.6, 1.1, -1, O, funkcija treba vratiti prosjek od 0.425
i najvecu vrijednost od 1.1.

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
using namespace std;

void izracunaj(double padaline[], int n, double& prosjecna, double& najveca) {
double max_vrijednost = padaline[0@];
double zbroj = 0.0;
int kolicina_nenegativnih = 0;

for (int i = 0; i < n; i++) {
if (padaline[i] >= 0.0) {
zbroj += padaline[i];

if (padaline[i] > max_vrijednost) {
max_vrijednost = padaline[i];
}

kolicina_nenegativnih++;
}
if (kolicina_nenegativnih > 0) {

prosjecna = zbroj / kKolicina_nenegativnih;
najveca = max_vrijednost;

}

else {
prosjecna = -1.0;
najveca = -1.0;

}

}

int main(Q) {
const int n = 5;
double p[n] = { 0, 0.6, 1.1, -1, 0 };
double prosjecna;
double najveca;

izracunaj(p, n, prosjecna, najveca);

cout << "Prosjecna: " << prosjecna << endl;
cout << "Najveca: " << najveca << endl;
return 0;
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Zadatak 3

Napisite funkciju koja prima polje cijelih brojeva (velicina po Zelji) i vektor te brojeve iz polja kopira u
vektor, ali tako da se neki broj smije najvise dva puta pojaviti u vektoru. U main()-u pripremite polje i
vektor, pozovite funkciju te nakon toga ispiSite sadrzaj vektora. Primjerice, ako imamo polje: 1, 2,1, 1, 1,
1, 1, 3, u vektor treba staviti: 1, 2, 1, 3. Slobodno kreirajte dodatne funkcije prema Zelji.

Moguce rjesenje:

#tinclude <iostream>
#include <vector>
using namespace std;

int broj_pojavljivanja(vector<int> v, int broj) {
int n = 0;
for (int i = 0; i < v.size(); i++) {
if (v[i] == broj) {
n++;
}

}

return n;

}
void kopiraj(int brojevi[], int n, vector<int>& jedinstveni) {
for (int i = 0; i < n; i++) {
if (broj_pojavljivanja(jedinstveni, brojevi[i]) < 2) {
jedinstveni.push_back(brojevi[il);
}
}
int main(Q) {
const int n = §;
int p[nl = {1, 2,1, 1,1, 1, 1, 3 };
vector<int> v;
kopiraj(p, n, v);
for (int i = 0; i < v.size(); i++) {

cout << v[i] << " ",
}

return 0;
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Zadatak 4

Napisite program koji prvo pita korisnika koliko godina Zeli generirati. Neka program zatim generira toliko
slucajnih godina u rasponu od 1945. do 2023. i spremi ih u dinamicku memoriju. Neka program zatim
ucita godinu od korisnika, te ispiSe sve godine iz dinamicke memorije koje su vece ili jednake ucitanoj.

Moguce rjesenje:

#tinclude <iostream>
#tinclude <ctime>
using namespace std;

int mainQ) {
srand(time(nullptr));

int n;
cout << "Koliko godina zelite generirati: ";
cin >> n;

int* godine = new int[n];

for (int i = 0; i
godine[i] =
}

< n; i++) {
1945 + rand() % (2023 - 1945 + 1);

int min_godina;
cout << "Upisite godinu: ";
cin >> min_godina;

for (int i = 0; i < n; i++) {
if (godine[i] >= min_godina) {
cout << godine[i] << " ";
}

}

delete[] godine;
return 0;
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Zadatak 5

Napisite jednu funkciju koja prima dva cjelobrojna parametra i zamijeni im vrijednosti. Napisite i drugu
funkciju koja prima polje cijelih brojeva i ispisuje ih u jednom retku odvojene razmacima. U main-u
napravite polje od pet cijelih brojeva. Nakon toga, pozivajte prvu funkciju za svaka dva susjedna broja
(nulti i prvi, pa prvi i drugi, itd.) Nakon svakog poziva prve funkcije, pozovite i drugu funkciju kako biste
ispisali sadrzaj polja. Primjer rada programa:

Pocetno stanje: 122 55 34 72 18

55 122 34 72 18

55 34 122 72 18

55 34 72 122 18

55 34 72 18 122

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;

void zamijeni(int& a, int& b) {
int temp = a;
a = b;
b = temp;

}

void ispisi(int brojevil[l, int n) {
'FOI‘ (int i = 0; i < n; i++) {
cout << brojevil[i] << " ";
}

cout << endl;

}

int main() {
const int n = 5;
int brojevi[n] = { 122, 55, 34, 72, 18 };

cout << "Pocetno stanje: ";
ispisi(brojevi, n);

for (int 1 = 0; i <n - 1; i++) {
zamijeni(brojevi[il, brojevi[i + 11);
ispisi(brojevi, n);

}

return 0;
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Zadatak 6

NapisSite program pita korisnika koliko imena Zeli ucitati. Nakon toga, ucitajte Zeljeni broj imena u
dinami¢ku memoriju. Zatim, prekopirajte sva imena koja zavrSavaju na slovo 'a' u novi dio dinamicke
memorije (pazite, moZe se dogoditi da nema niti jedno takvo ime). Na kraju, ispiSite sva imena koja
zavrsavaju sa slovom 'a' na ekran.

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;

int main(Q) {
// pitamo korisnika koliko imena zeli ucitati
int koliko;
cout << "Koliko imena zelite ucitati: ";
cin >> koliko;
cin.ignore(Q);

// ucitamo sva imena u dinamicko polje
string* sva_imena = new string[koliko];
for (int i = 0; i < koliko; i++) {
cout << "Upisite ime: ";
getline(cin, sva_imenalil);

}

// prebrojimo koliko imena zavrsava sa slovom 'a'
int kolicina = 0;
for (int i = 0; i < koliko; i++) {
if (sva_imena[i][sva_imena[i].length() - 1] == 'a') {
kolicina++;
}

}

// ako nema niti jednog imena, kraj

if (kolicina == 0) {
cout << "Nema niti jednog imena koje zavrsava na slovo 'a'" << endl;
return 0;

}

// prekopiramo takva imena u novo dinamicko polje
string* odabrana_imena = new string[kolicinal;
int trenutni_index = 0;

for (int i = 0; i < koliko; i++) {
if (sva_imena[i][sva_imena[i].length() - 1] == 'a') {

odabrana_imenal[trenutni_index] = sva_imena[i];
trenutni_index++;

}

// otpustimo originalno dinamicko polje jer nam vise ne treba
delete[] sva_imena;

// ispisemo imena koja zavrsavaju na slovo 'a'
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cout << "Imena koja zavrsavaju na slovo 'a':" << endl;
for (int i = 0; i < kolicina; i++) {

cout << odabrana_imena[i] << endl;
}

// otpustimo i drugo polje
delete[] odabrana_imena;

return 0;
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Zadatak 7

Napisite funkciju koja prima vektor i njega ucitava tri cijene. NapiSite i funkciju koja prima vektor i
izraCunava i vrac¢a prosjecnu cijenu svih cijena iz vektora. U main-u pripremite prazni vektor s cijenama.
Omogucdite korisniku opcije ucitavanja nove tri cijene u vektor te ispis prosjecne cijene svih cijena
trenutno u vektoru. Ponavljajte dok to korisnik Zeli. Primjer rada programa:

A = ucitati tri nove cijene u vektor

B = ispisati prosjecnu cijenu

X = izlaz

> A

Cijena: 10

Cijena: 10

Cijena: 10

> B

10

> A

Cijena: 11

Cijena: 12.5

Cijena: 14

> B

11.25

> X

Moguce rjesenje:

#tinclude <iostream>
#tinclude <vector>
using namespace std;

void ucitaj(vector<double>& cijene) {
double cijena;
for (int i = 0; i < 3; i++) {
cout << "Cijena: ";
cin >> cijena;
cijene.push_back(cijena);

}

double prosjek(vector<double>& cijene) {
double suma = 0.0;
for (int i = 0; i < cijene.size(); i++) {
suma += cijenel[i];
}

return suma / cijene.size();

}

int mainQ) {
vector<double> cijene;
char opcija;

cout << "A
cout << "B
cout << "X

ucitati tri nove cijene u vektor" << endl;
ispisati prosjecnu cijenu" << endl;
izlaz" << endl;

do {
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cout << "> ",
cin >> opcija;

switch (opcija) {

case 'A':
ucitaj(cijene);
break;
case 'B':
cout << prosjek(cijene) << endl;
break;
case 'X':
break;
default:
cout << "Nepoznata opcija" << endl;
break;
}
} while (opcija != 'X');
return 0;
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Zadatak 8

Definirajte strukturu Pravokutnik. Napisite funkciju koja u dinamickoj memoriji kreira jedan pravokutnik
sa slu¢ajnom Sirinom i visinom izmedu 1 i 10 te njegovu adresu vraca pozivatelju. Pozovite funkciju iz
main-a te nakon toga ispisSite povrsinu pravokutnika.

Moguce rjesenje:

#tinclude <iostream>
#include <ctime>
using namespace std;

struct Pravokutnik {
int a;
int b;

b

Pravokutnik* kreiraj() {
Pravokutnik* p = new Pravokutnik;

p->a =1 + rand() % (10 - 1 + 1);
p->b =1 + rand() % (10 - 1 + 1);
return p;

}

int main(Q) {
srand(time(nullptr));

Pravokutnik#* pravokutnik = kreiraj();
int povrsina = pravokutnik->a * pravokutnik->b;

cout << "Povrsina pravokutnika je: " << povrsina << endl;

delete pravokutnik;
return 0;
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Zadatak 9

Definirajte strukturu Pravokutnik. Napisite funkciju koja u dinamickoj memoriji kreira jedan pravokutnik
sa slu¢ajnom Sirinom i visinom izmedu 1 i 10 te njegovu adresu vraca pozivatelju. Iskoristite funkciju iz
main-a tako da napravite vektor od 100 dinamickih pravokutnika. Na kraju ispiSite povrSine svih
pravokutnika.

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
#include <ctime>
#tinclude <vector>
using namespace std;

struct Pravokutnik {
int a;
int b;

};

Pravokutnik* kreiraj() {
Pravokutnik* p = new Pravokutnik;
p->a = 1 + rand() % (10 - 1 + 1);
p->b = 1 + rand() % (10 - 1 + 1);

return p;

}

int mainQ) {
srand(time(nullptr));

vector<Pravokutnik*> pravokutnici;

for (int i = 0; i < 100; i++) {
Pravokutnik* p = kreiraj(Q);
pravokutnici.push_back(p);

}

for (int i = 0; i < pravokutnici.size(); i++) {
int povrsina = pravokutnici[i]-»a * pravokutnici[il->b;
cout << "Povrsina pravokutnika je: " << povrsina << endl;

}
for (int i = 0; i < pravokutnici.size(); i++) {

delete pravokutnicili];
}

return 0;
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Zadatak 10

Napisite program koji korisnika pita koliko brojeva Zeli ucitati. Na osnovu upisane vrijednosti pripremite
dinamicku memoriju te u nju ucitajte brojeve od korisnika. Na kraju pronadite i ispiSite najmanji uneseni
broj.

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
using namespace std;

int main(Q) {
int koliko;
cout << "Koliko brojeva zelite ucitati: ";
cin >> koliko;

int* brojevi = new int[koliko];

for (int i = 0; i < koliko; i++) {
cout << "Broj: ";
cin >> brojevil[il;

}

int najmanji = brojevi[0];

for (int i = 0; i < koliko; i++) {
if (brojevi[i] < najmanji) {

najmanji = brojevil[il;

}

}

cout << "Najmanji broj je: " << najmanji << endl;

delete[] brojevi;
return 0;
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Zadatak 11

Napisite funkciju presjek koja prima dva polja cijelih brojeva i vektor te one brojeve iz prvog polja koji
se pojavljuju i u drugom polju dodaje u vektor. U main-u pripremite oba polja i vektor, pozovite funkciju
te nakon toga ispisite sadrzaj vektora. Primjerice, ako je prvo polje 1, 2, 3,4, 5 i drugo polje 4, 4, 5, 6, 7,
u vektor treba staviti 4, 5.

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
#tinclude <vector>
using namespace std;

bool dio_polja(int broj, int p[], int n) {
for (int i = 0; i < n; i++) {
if (p[i] == broj) {
return true;
}

}

return false;

}

void presjek(int poljel[], int nl, int polje2[], int n2, vector<int>& v) {
for (int i = 0; i < nl; i++) {
if (dio_polja(poljel[i], polje2, n2)) {
v.push_back(poljel[i]);

}
}
}
int main() {
int p1[5] = {1, 2, 3, 4, 5 1};
int p2[5] = {4, 4, 5, 6, 7 1};
vector<int> v;

presjek(pl, 5, p2, 5, v);
for (int i = 0; i < v.size(); i++) {

) cout << v[i] << " ",

return 0;
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Zadatak 12

Napisite program koji od korisnika ucitava 5 imena. Neka program sva imena koja imaju 4 ili manje
znakova prepise u dinamicko polje. Na kraju ispiSite sadrzaj dinamickog polja. Smijete pretpostaviti da ée
korisnik unijeti barem jedno ime sa 4 ili manje slova.

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;

int main(Q) {
const int n = 5;
string imenal[n];
for (int i = 0; i < n; i++) {
cout << "Ime: ";
getline(cin, imenalil);

}

int broj_imena_s_manje_od_5_slova = 0;
for (int i = 0; i < n; i++) {
if (imena[i].length() < 5) {
broj_imena_s_manje_od_5_slova++;
}

}

string* kratka = new string[broj_imena_s_manje_od_5_sloval;
int indeks_din_polja = 0;

for (int i = 0; i < n; i++) {
if (imena[i].length() < 5) {
kratkal[indeks_din_poljal] = imenal[il;
indeks_din_polja++;

}
cout << "Kratka imena" << endl;

for (int i = 0; i < broj_imena_s_manje_od_5_slova; i++) {
cout << kratkal[i] << " ";
}

delete[] kratka;
return 0;
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Zadatak 13

Napisite funkciju koja prima dva polja znakova: u prvo je upisano 11 znakova, a drugo ima istu veli¢inu,
ali je prazno. Funkcija treba iz prvog polja prepisati sve znakove u drugo, ali u obrnutom redoslijedu. U
main-u pripremite polja, pozovite funkciju te ispiSite sadrzaj drugog polja.

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
using namespace std;

void obrni(char poljel[], char polje2[], int velicina_svakog_polja) {
for (int i = 0; i < velicina_svakog_polja; i++) {
polje2[velicina_svakog_polja - 1 - i] = poljel[i];
}
int main(Q) {
const int n = 11;
char prvo[n] ={ |1|' |@|, |@|, |@|' |@|, IZI, |a|, |g|, 'I", |e|, |b| }'
char drugo[n];

obrni(prvo, drugo, n);

for (int i = 0; i < n; i++) {
cout << drugo[il;
}

cout << endl;

return 0;
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Zadatak 14

Napisite program u kojemu vektor cijelih brojeva glumi bazu podataka. Omogudite sljedece operacije,
svaku u svojoj funkciji i ponavljajte dok to korisnik Zeli:

e Unos novog broja.

e AZuriranje svih pojavljivanja nekog broja na novu vrijednost.

e Ispis svih pojavljivanja nekog broja.

e |spis kompletne baze podataka.

Primjer rada programa:

1 = unos novog broja

2 = azuriranje svih pojavljivanja nekog broja na novu vrijednost
3 = ispis svih pojavljivanja nekog broja

4 = ispis kompletne baze podataka

5 = kraj

> 1

Upisite novi broj: 1825

Broj uspjesno dodan u bazu podataka

> 1

Upisite novi broj: 1954

Broj uspjesno dodan u bazu podataka

> 1

Upisite novi broj: 1825

Broj uspjesno dodan u bazu podataka

> 4

1825 1954 1825

> 2

Upisite broj koji zelite azurirati: 1825
Upisite novu vrijednost: 1827

Brojevi uspjesno azurirani

>3

Upisite broj koji zelite ispisati: 1827
1827 1827

> 4

1827 1954 1827

> 5

Moguce rjesenje:

#tinclude <iostream>
#tinclude <vector>
using namespace std;

void unesi_novi(vector<int>& baza) {
int broj;
cout << "Upisite novi broj: ";
cin >> broj;
baza.push_back(broj);
cout << "Broj uspjesno dodan u bazu podataka" << endl;

}

void azuriraj(vector<int>& baza) {
int broj_stari;
cout << "Upisite broj koji zelite azurirati: ";
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cin >> broj_stari;

int broj_novi;
cout << "Upisite novu vrijednost: ";
cin >> broj_novi;

for (int i = 0; i < baza.size(); i++) {
if (bazal[i] == broj_stari) {
baza[i] = broj_novi;
}

}

cout << "Brojevi uspjesno azurirani" << endl;

}

void ispisi_pojavljivanje(vector<int>& baza) {
int broj;
cout << "Upisite broj koji zelite ispisati: ";
cin >> broj;

for (int i = 0; i < baza.size(); i++) {
if (bazalil == broj) {
cout << bazal[i] << " ";
}

}

cout << endl;

}

void ispisi_sve(vector<int>& baza) {
for (int i = 0; i < baza.size(); i++) {
cout << bazal[i] << " ";
}

cout << endl;

}

int main(Q) {
vector<int> baza;
char opcija;

cout << "1
cout << "2

unos novog broja" << endl;
azuriranje svih pojavljivanja nekog broja na novu vrijednost" <<

endl;
cout << "3
cout << "4
cout << "5

ispis svih pojavljivanja nekog broja" << endl;
ispis kompletne baze podataka" << endl;
kraj" << endl;

do {
cout << II> n ;
cin >> opcija;
switch (opcija) {
case 'l': unesi_novi(baza); break;
case '2': azuriraj(baza); break;
case '3': ispisi_pojavljivanje(baza); break;
case 'U': ispisi_sve(baza); break;
case '5': break;
default: cout << "neispravna opcija" << endl; break;
}
} while (opcija != '5');
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return 0;
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Zadatak 15

Genom je kompletan skup uputa koje Zivi organizam treba za funkcioniranje i sastoji se od stringa
sastavljenog od slova A, T, C i G. Napisite funkciju koja pozivatelju vracda string sastavljen od 40 slucajnih
vrijednosti A, T, C i G (za dodavanje novog znaka postojecem stringu koristite operator +). Kreirajte u
dinamickoj memoriji onoliko genoma koliko to korisnik Zeli i zatim ih ispiSite. Primjer rada programa:
Koliko genoma: 7

Genom 1: TGCATACCCATTTGTGGCGAGACTACTACGGCGCTAGGGC
Genom 2: GGCTTATGTAGACTTGGTTCAGCCACACAACTCTCCCTTA
Genom 3: TGACAACAGAAGCGTCCCTTTGGCACTCTCTTAACTTTTA
Genom 4: CCTAGGGCGACCTACCGGGTTGTGTTTCTACCCCTAAGCG
Genom 5: CGATAGGTCCGACAATAGAATCTGCCAAGGATAGGTCTTC
Genom 6: TAGGATGACGAAATTCGTTGGGCGAACCAACTTCTTACCA
Genom 7: CGCTCGGAAGCCAGACCCGTTCAATCCGTGTAATGAACGT

Moguce rjesenje:

#tinclude <iostream>
#include <string>
using namespace std;

string generiraj_genom() {
string rezultat = "";
char novi_znak;
int slucajni_broj;

for (int i = 0; i < 40; i++) {
switch (rand() % 4) {
case 0: novi_znak = 'A'; break;

case 1: novi_znak = 'T'; break;
case 2: novi_znak = 'C'; break;
case 3: novi_znak = 'G'; break;

}

rezultat += novi_znak;

}

return rezultat;

}

int mainQ) {
int n;
cout << "Koliko genoma: ";
cin >> n;
string* genomi = new string[n];

for (int i = 0; i < n; i++) {

genomi[i] = generiraj_genom();

for (int i = 0; i < n; i++) {
cout << "Genom " << (i + 1) << ": " << genomi[i] << endl;
}

delete[] genomi;
return 0;

}
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Zadatak 16

U main-u kreirajte tri vektora: neka jedan sadrzi nekoliko imenica, drugi nekoliko pridjeva, a treci
nekoliko glagola. Napisite funkciju koja prima tri vektora te vraca recenicu sastavljenu od: slucajni pridjev
+ slucajna imenica + slucajni glagol + slucajni pridjev + slu¢ajna imenica. Pozovite funkciju pet puta i
ispiSite dobivene recenice. Primjer rada programa:

iskren odmor letjeti plav odmor.

lijep sunce je iskren pas.

plav pas letjeti odan sunce.

iskren odmor letjeti plav pas.

iskren sunce pjevati lijep pas.

Moguce rjesenje:

#tinclude <iostream>
#tinclude <vector>
#include <string>
#include <ctime>
using namespace std;

string generiraj_recenicu(vector<string>& imenice, vector<string>& pridjevi,
vector<string>& glagoli) {
string recenica = "";

recenica += pridjevi[rand() % pridjevi.size()];
recenica += " ";

recenica += imenice[rand() % imenice.size()];
recenica += " ";

recenica += glagolil[rand() % glagoli.size()];
recenica += " ";

recenica += pridjevi[rand() % pridjevi.size()];
recenica += " ";

recenica += imenice[rand() % imenice.size()];
recenica += ".";

return recenica;

}

int main(Q) {
srand(time(nullptr));
vector<string> imenice = { "odmor", "nebo", "sunce", "oblak", "pas" };
vector<string> pridjevi = { "plav", "lijep", "bijel", "iskren", "odan" };

vector<string> glagoli = { "je", "letjeti", "pjevati" };
for (int i = 0; i < 5; i++) {

cout << generiraj_recenicu(imenice, pridjevi, glagoli) << endl;
}

return 0;

21| Stranica



Zadatak 17

Napisite program koji radi sa jednodimenzionalnim silama, odnosno, sa silama koje mogu djelovati ili u
lijevom smjeru ili u desnom smjeru. Definirajte strukturu Sila koja sadrzi clanove smjer (lijevo, desno ili
nigdje) i iznos. Napisite funkciju koja prima polje sila i pozivatelju vrac¢a (kojim god mehanizmom Zelite)
rezultirajucu silu (dobije se zbrajanjem svih sila iz polja. Primjerice, ako u polju imamo silu A koja djeluje
sa 10 N u lijevo, silu B koja djeluje sa 5 N u desno i silu C koja djeluje sa 7 N u desno, onda rezultirajuéa
sila iznos 2 N u desno). U main-u napravite dinamicko polje s tri sile, posaljite ga u funkciju i ispiSite
vracenu rezultirajucu silu.

Moguce rjesenje:

#tinclude <iostream>
#tinclude <vector>
#include <string>
#include <ctime>
using namespace std;

struct Sila {
char smjer; /* L, 0 ili D */
int iznos;

H

void izracunaj_rezultirajucu_silu(Sila sile[], int n, Sila& rezultirajuca) {
for (int i = @; i < n; i++) {

if (sile[i].smjer == 'L') {
rezultirajuca.iznos -= sile[i].iznos;

}

else if (sile[i].smjer == 'D') {

rezultirajuca.iznos += sile[i].iznos;
}
}

if (rezultirajuca.iznos < 0) {
rezultirajuca.iznos *= -1;

rezultirajuca.smjer = 'L';

}

else if (rezultirajuca.iznos > 0) {
rezultirajuca.smjer = 'D';

}

else {
rezultirajuca.smjer = '0';

}

}

int main(Q) {
int n = 3;
Sila* sile = new Silal[n];

sile[0].iznos = 10;
sile[0].smjer = 'L';
sile[1].iznos = 5;
sile[1].smjer = 'D';
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sile[2].iznos
sile[2].smjer

IDI;

Sila rezultirajuca;
rezultirajuca.iznos

0-
rezultirajuca.smjer '

0';

izracunaj_rezultirajucu_silu(sile, n, rezultirajuca);

cout << "Rezultirajuca sila djeluje u " << rezultirajuca.smjer << " iznosom
od " << rezultirajuca.iznos << " N" << endl;

delete[] sile;
return 0;
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Zadatak 18

Napisite funkciju koji prima polje cijelih brojeva i dva vektora. Neka funkcija sve parne brojeve iz polja
kopira u prvi vektor, a sve neparne u drugi vektor. Negativne brojeve i nulu ignorirajte, tj. nemojte
prekopirati niti u jedan vektor. U main-u pripremite polje i vektore, pozovite funkciju, a zatim ispisite prvo
sve parne, a zatim sve neparne brojeve.

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
#tinclude <vector>
#include <string>
#include <ctime>
using namespace std;

void razvrstaj(int brojevi[], int n, vector<int>& parni, vector<int>& neparni) {
for (int i = 0; i < n; i++) {
if (brojevi[i] > 0) {
if (brojevil[i] % 2 == 0) {
parni.push_back(brojevi[i]);
}

else {
neparni.push_back(brojevil[il);
}

}
int main(Q) {
const int n = 10;
int brojevi[n]l = {1, 2, 3, -6, 0, 0, 12, -2, 856, 711 };
vector<int> p;
vector<int> np;
razvrstaj(brojevi, n, p, np);
cout << "Parni:" << endl;
for (int i = 0; i < p.size(); i++) {
cout << p[i] << " ",
}
cout << endl;
cout << "Neparni:" << endl;
for (int i = 0; i < np.size(); i++) {
cout << np[i] << " ";
}

cout << endl;

return 0;

24| Stranica



Zadatak 19

Definirajte strukturu Piksel koja sadrzi x koordinatu piksela (od 1 do Sirine ekrana) i y koordinatu piksela
(od 1 do visine ekrana), te vrijednosti izmedu 0 i 255 za crvenu, zelenu i plavu komponentu boje. Napisite
program pita korisnika za rezoluciju (Sirinu i visinu ekrana), a zatim kreira dinamicko polje sa svim
pikselima na ekranu tako da rezultirajuci ekran bude ovakav:

e @Gornja lijeva Cetvrtina treba biti crvene boje (255 za crvenu, 0 za zelenu i plavu).
e Gornja desna cCetvrtina treba biti tamno sive boje (50 za crvenu, zelenu i plavu).
e Donja lijeva Cetvrtina treba biti svjetlo sive boje (150 za crvenu, zelenu i plavu).
e Donja desna Cetvrtina treba biti plave boje (0 za crvenu i zelenu, 255 za plavu).

Nakon toga, pozivom funkcije iscrtajte ekran tako da crvenu boju iscrtate sa ', tamno sivu sa '-', svjetlo
sivusa' ', a plavu sa'o'. Pretpostavite da je ishodiste 0, O u gornjem lijevom kutu, te da x raste u desnom
smjeru, a y prema dolje. Primjerice, ako je Sirina 60, a visina 16, onda funkcija treba iscrtati:

000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000

Moguce rjesenje:

#include <iostream>
#tinclude <vector>
#include <string>
#include <ctime>
using namespace std;

struct Piksel {
int x;
int vy;
int r;
int g;
int b;
b
void iscrtaj(Piksel ekran[], int n, int sirina) {

for (int i = 0; i < n; i++) {
if (ekran[i].r == 255 && ekran[i].g == 0 && ekran[i].b == 0) {

cout << '.';

}

else if (ekran[i].r == 50 && ekran[i].g == 50 && ekran[i].b == 50) {
cout << '-';
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}

else if (ekran[i].r ==
cout << '_';

}

else if (ekran[i].r ==
cout << 'o';
}

150 && ekran[i].g

// Kad god x postane sirina, znaci da je
if (ekran[i].x == sirina) {

cout << endl;
}

}

int main(Q) {
int sirina;
cout << "Sirina: ";
cin >> sirina;

int visina;
cout << "Visina: ";
cin >> visina;

150 && ekran[i].b == 150)

0 && ekran[i]l.g == 0 && ekran[i].b == 255) {

kraj reda

Piksel* ekran =
int indeks =

new Piksel[sirina * visinal;
0;

for (int redak = 1; redak <= visina; redak++) {

for (int stupac = 1; stupac <= sirina; stupac++) {
ekran[indeks].x = stupac;
ekran[indeks].y = redak;

if (stupac <= sirina / 2) { // Lijeva strana
if (redak <= visina / 2) { // Gore

ekran[indeks].r = 255;
ekran[indeks].g = 0;
ekran[indeks].b = 0;
}
else { // Dolje
ekran[indeks].r = 150;
ekran[indeks].g = 150;
ekran[indeks].b = 150;
}
else { // Desna strana
if (redak <= visina / 2) { // Gore
ekran[indeks].r = 50;
ekran[indeks].g = 50;
ekran[indeks].b = 50;
}
else { // Dolje
ekran[indeks].r = 0;
ekran[indeks].g = 0;
ekran[indeks].b = 255;
}
}
indeks++;
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iscrtaj(ekran, sirina * visina, sirina);

delete[] ekran;
return 0;
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Zadatak 20

Napisite funkciju koja prima dva cjelobrojna parametra i mijenja im vrijednosti. U main-u napravite polje
pa pozivajte funkciju za svaka dva susjedna elementa (nulti i prvi, prvi i drugi, drugi i treci, itd.), ali samo
ako je lijevi veci od desnog. Ponavljajte prolaze kroz cijelo polje sve dok u jednom prolazu ne napravite 0
zamjena. Na kraju svakog prolaza ispiSite polje funkcijom. Primjer rada programa:

10 98517346

9 10

10

10

10

10

10

P RPNMNMNNMNDNMNDNDN
NN PR U

w wul = Ul
PP wWwIPEP WV
viul b wN PR
(o)) We) IF ~ VN RN
NNNO bW
00 00 0 00 O B
[(o B Vo Vo Vo Vo o)}

Moguce rjesenje:

#tinclude <iostream>
#tinclude <vector>
#include <string>
#include <ctime>
using namespace std;

void ispisi(int p[], int n) {
for (int i = @; i < n; i++) {
cout << p[i] << " ",
H

cout << endl;

}

void zamijeni(int& a, int& b) {
int temp = a;
a = b;
b = temp;

}

int main(Q) {
const int n = 10;
int brojevi[n] = {2, 10, 9, 8, 5, 1, 7, 3, 4, 6 };

ispisi(brojevi, n);

bool desila_se_zamjena;
do {
desila_se_zamjena = false;
for (int i = 0; i <n -1; i++) {
if (brojevi[i] > brojevil[i + 1]) {
zamijeni(brojevi[i], brojevi[i + 1]);
desila_se_zamjena = true;
}
}
ispisi(brojevi, n);
} while (desila_se_zamjena);

return 0;
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